

Officiella notiser

Finansdepartementet

Regeringen har förordnat
dels departementsrådet i Fr 25 i finansdepartementet *Bengt Anders Willy Johansson* att vara budgetchef i finansdepartementet,
dels kanslirådet i Fr 23/24 i finansdepartementet, *Monica Elisabet Sundström* att vara departementsråd i Fr 25 i finansdepartementet,
dels ock departementssekreteraren i Fr 21/22 i finansdepartementet *Göran Ernst Tore Carnhagen* att vara kansliråd i Fr 23/24 i finansdepartementet.

Regeringsrätten

Regeringen har förordnat
dels länsassessorn vid länsstyrelsen i Uppsala län *Lars Sandbäck* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Gösta Falkelius* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Roland Nordberg* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Sten Lindbäck* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Christer Stridh* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels t. f. förste länsassessorn vid länsstyrelsen i Östergötlands län, förste länsnotarien vid länsstyrelsen *Lennart Hurtig* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels länsassessorn vid länsstyrelsen i Gävleborgs län *Sture Hermansson* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels länsassessorn vid länsstyrelsen i Kopparbergs län *Lars Lundholm* och t. f. kammarrättsassessorn, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Sverker Hydén* att inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare,
dels extra regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Gunnar Carl Bertel Rennerfelt* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare,
dels extra regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten

i Stockholm *Claes Göran Grege* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare, dels extra regeringsrättssekreteraren, länsassessorn vid länsstyrelsen i Stockholms län *Sven Börjeson* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare, dels t. f. regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Eva Margareta Östberg* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare, dels ock t. f. regeringsrättssekreteraren, länsassessorn vid länsstyrelsen i Stockholms län *Bo Per Gustav Holmberg* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare.

Kammarrätterna

Regeringen har utnämnt

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsrådet i kammarrätten *Sten Erik Styrbjörn Anderfors* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten,

dels regeringsrättssekreteraren *Agda Elisabeth Loheman* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm, regeringsrättssekreteraren *Lars Nils Christian Lindqvist* att vara kammarrättsråd i kammarrätten,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Olov Ruben Mattsson* att vara kammarrättsråd i kammarrätten,

dels kammarrättsassessorn i kammarrätten i Stockholm *Jan Åke Francke* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg, regeringsrättssekreteraren *Karl Henrik Åke Roos* att vara kammarrättsråd i kammarrätten,

dels ock t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall, hovrättsassessorn i hovrätten för Nedre Norrland *Björn Tore Gustaf Bryngelsson* att vara kammarrättsråd i kammarrätten.

Vidare har regeringen förordnat

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsrådet i kammarrätten *Lennart Kleberg* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Ulf Reenstierna* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten,

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg *Per-Olof*

Henriksson att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm, regeringsrättssekreteraren *Clas Sundin* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels förste länsassessorn vid länsstyrelsen i Västmanlands län *Birgitta Liljefors* att bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels regeringsrättssekreteraren *Olof Bonnert* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm,

dels regeringsrättssekreteraren *Hans Kessler* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm,

dels regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Claes Göran Grege* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten,

dels t. f. regeringsrättssekreteraren, länsassessorn vid länsstyrelsen i Örebro län *Jan Adell* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels hovrättsassessorn i hovrätten för Västra Sverige *Bengt Wileke* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall, regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Sven Palme* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall, regeringsrättssekreteraren, förste länsnotarien vid länsstyrelsen i Västmanlands län *Benkt Rosenlund* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsassessorn i kammarrätten *Per Evinson* att tills vidare, bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten, förordnandet skall jämföras med långtidsvikariat,

dels ock kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Hans Sjögren* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten.

Länsstyrelserna

Regeringen har utnämnt tillförordnande kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Göteborg, förste länsassessorn i Fo 23/24 hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Bror Axel Lennart Hellsten* att vara länsråd i Fo 26 hos länsstyrelsen samt ordförande i länskattevärdet, fastighetsvärdet och länsvärdet i länet.

Vidare har regeringen förordnat

dels taxeringsdirektören i Fe 23/24 hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Bengt Gustaf Lennart Storck* att tills vidare vara länsråd i Fe 26 hos länsstyrelsen,

dels byråchefen i Fe 25 hos länsstyrelsen i Stockholms län *Anders Bertil Thornell* att tills vidare vara länsråd i Fe 26 hos länsstyrelsen i Södermanlands län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19 hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Karl Martin Rune Pettersson* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 23/24 hos länsstyrelsen,

dels tillförordnade byråchefen i Fe 23/24, förste länsnotarien i Fg 12 hos länsstyrelsen i Blekinge län *Staffan Knut Gunnar Dahlberg* att tills vidare vara byråchef i Fe 23/24 hos länsstyrelsen,

dels taxeringsintendenten i Fe 19 hos länsstyrelsen i Kristianstads län *Lars Oskar Gerhard Österberg* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 23/24 hos länsstyrelsen,

dels och förste fögderisekreteraren i Fe 15 i Norrköpings fögderi *Sven Helge Gunnar Aspling* att tills vidare under den tid, uppbördsdirektören i Fe 20 hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Carl-Göran Boman* är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes uppbördsdirektörstjänst.

Lokala skattemyndigheterna

Regeringen har utnämnt

dels tillförordnade fögderidirektören i Eskilstuna fögderi, häradskrivaren i Ludvika fögderi *Sven Östen Harald Lindskog* att vara fögderidirektör i förstnämnda fögderi,

dels och häradskrivaren i Mora fögderi *Per Bernt Roland Ingmarsson* att fr. o. m. den 1 januari 1977 vara fögderidirektör i Växjö fögderi.

Vidare har regeringen förordnat

dels fögderidirektören i Fo 23/24 på övergångsstat i Malmö fögderi *Gunnar Torbjörn Vester* att tills vidare vara fögderidirektör i Fe 25 i fögderiet,

dels fögderidirektören i Fo 23/24 på övergångsstat i Göteborgs fögderi *Nils Sten-Göran Robarth* att tills vidare vara fögderidirektör i Fe 25 i fögderiet,

dels och byrådirektören i Fe 14 hos länsstyrelsen i Skaraborgs län *Gustaf*

Lars Johan Johansson att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Falcköpings fögderi *Lasse Larsson* innehar långtidsvikariat på häradsskrivartjänsten i Skövde fögderi, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst.

Utredningar

Med stöd av regeringens bemyndigande den 16 september 1976 har chefen för finansdepartementet, statsrådet *Sträng*, förordnat nedanstående personer att ingå i utredningen om fastighetstaxeringsreglerna, nämligen departementsrådet *Gunnar Björne* (ordförande), fastighetsrådet *Bertil Hall*, bitr. skattedirektören *Lars Malmberg*, skattedirektören *Ulla Wadell* (ledamöter).

Med stöd av K. M.:s bemyndigande den 29 juni 1970 och regeringens bemyndiganden den 28 oktober 1976 och den 18 november 1976 har statsrådet *Mundebo* förordnat nedanstående personer att ingå i företagsskatteberedningen, nämligen ledamoten av riksdagen *Alvar Andersson* (ordförande), ledamoten av riksdagen *Johan Olsson* och fil. dr *Carl Johan Åberg* (ledamöter).

Med stöd av K. M.:s bemyndigande den 14 april 1972 och regeringens bemyndigande den 28 oktober 1976 och den 18 november 1976 har statsrådet *Mundebo* förordnat nedanstående personer att ingå i 1972 års skatteutredning, nämligen direktören *Bo Jonas Sjölander* (ordförande), ledamoten av riksdagen *Holger Bergqvist*, ledamoten av riksdagen *Eric Enlund*, ledamoten av riksdagen *Bo Lundgren*, ledamoten av riksdagen *Tage Sundkvist* och parti-sekreteraren *Lars Tobisson* (ledamöter).